

С сентября 2015 года врачам будут выдавать сертификаты на повышение квалификации

21.04.2015

Артем Тарасенко, замдиректора департамента медицинского образования и кадровой политики в здравоохранении Минздрава России в рамках круглого стола, проведенного в Московской торгово-промышленной палате, рассказал о том, что с сентября врачам будут выдавать образовательные сертификаты для повышения квалификации.

Как рассказал замдиректора, на весенней сессии Госдумы будет внесен новый законопроект, по которому с сентября система сертификатов станет возможной для практикующих врачей. **Он отметил, что финансирование программы будет выделяться за счет средств ОМС.**

Медицинские учреждения, которые периодически подвергаются со стороны страховых компаний удержанию денежных средств за те или иные ошибки персонала, например, за неправильное заполнение историй болезней, смогут отправлять сотрудников на повышение квалификации по конкретному направлению. Курс обучения будет состоять из теоретической, практической частей и стажировки на рабочем месте.

Сама система медицинского образования сегодня трансформируется и скоро оно должно стать непрерывным. В недалеком будущем обучение будет состоять из трех образовательных программ и по новым нормам этот процесс станет непрерывным, врачи будут участвовать, в том числе дистанционно, в разных семинарах, тренингах и других обучающих форматах, повышающих квалификацию. Пока же врачи повышают квалификацию раз в пять лет.

С первых дней следующего года станет также обязательной аккредитация врача. Она будет необходимой помимо высшего медицинского образования. Причем, даваться она будет на определенное направление деятельности, например, не просто на хирургию, а нейрохиргию.

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/1753293.html>

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)